

Protokoll for  
årsmøte/ekstraordinært årsmøte  
i  
URSVIK VEILAG  
Torsdag 30. September 2021 kl 19.00-20.30  
i  
Menighetshuset ved Skoklefall Kirke

Saksliste:

1. Valg av ordstyrer
2. Valg av protokollfører
3. Velge to personer som skal skrive under protokollen
4. Godkjenne innkallingen, saksliste og telle fullmakter
5. Behandle styrets årsberetning
6. Behandle årsregnskapet
7. Behandle styrets arbeidsplan
8. Behandle innkomne saker og forslag til vedtektsendringer
  - 8.1 Knuts vei - Hva kan gjøres?
  - 8.2 Gjerde i Dalsbergstien - Er det lovlig?
9. Fastsettelse av kontingent for 2021
10. Vedta revidert budsjett for 2021 og budsjett for 2022
11. Valg av styreleder
12. Valg av styremedlemmer
13. Valg av revisor
14. Velge tre medlemmer til valgkomiteen

**Sak 1. Valg av ordstyrer**

Årsmøtet valgte Magnus Linné Fjogstad som ordstyrer

**Sak 2. Valg av protokollfører**

Årsmøtet valgte Alexander Meltzer som protokollfører

**Sak 3. Velge to personer som skal skrive under protokollen**

Årsmøtet valgte Gudveig Havstad, Knutsvei 108 (45231603) og Anette Lyche Lerdal. Knuts Vei 113. (98489110)

**Sak 4. Godkjenne innkallingen, saksliste og telle fullmakter**

Årsmøtet bestod av 11 stemmeberettigede og 2 fullmakt. Årsmøtet godkjenner saksliste og innkallingen

**Sak 5. Behandle styrets årsberetning**

Vi fortsetter med løpende vedlikehold av veiene. Vi er fornøyde med slik det har fungert. Innspill fra salen: Påminner om at det er mulig å gi beskjed til styret om det er ønske om ytterligere runde med Dustex.

Årsmøtet godkjenner styrets beretning for 2020.

**Sak 6. Behandle årsregnskapet**

Styreleder går gjennom viktigste punkter.

Det vil bli gjort en ny befaring til våren for å vurdere hvor arbeider skal prioriteres.

Terje har planer om pigging av enkelte områder for bedring av fremkommelighet og bedre grøfter.

Innspill fra salen: Det ble laget en grøft i Dalsbergstien i et område som tidligere kunne brukes som møteplass. Dette gjør det vanskelig for biler å møtes og resulterer i at biler må rygge lange distanser.

Styret vil se nærmere på dette og vurdere om det skal legges på masser.

Årsmøtet godkjenner regnskapet for 2020.

#### **Sak 7. Behandle styrets arbeidsplan 2021/22**

Det er tatt kontakt med «Den Gode Hjelper» for hjelp med fjerning av vegetasjon langs veiene. Det har kommet pristilbud og arbeid var planlagt, men det har siste ukene vært vanskelig å komme i kontakt med entreprenør og arbeid er foreløpig ikke utført.

Det påpekes derimot at grunneier har ansvar for å holde egen eiendom og vei langs eiendom fri og klar for ferdsel. Dette har man tidligere gjort ved dugnad, men det har vært vanskelig å få med nok folk og styret har derfor ønsket profesjonell aktør for denne jobben.

Det er ønske om å ha en fast entreprenør som kan utføre denne jobben på forespørsel. Styret tar dette videre.

Årsmøtet godkjenner styrets arbeidplan.

#### **Sak 8. Behandle innkomne saker og forslag til vedtektsendringer**

##### **8.1 Knuts vei - Hva kan gjøres?**

Det oppleves som mye trafikk i Knuts vei som resulterer i mye støy og slitasje.

Innspill fra salen: Kan Mosses vei åpnes som innfartsvei til nedre deler av Ursvik? Evt forlengelse av Birkeveien? Løkeveien?

Styret mener dette er kommunal jobb og avventer innspill fra kommunen rundt reguleringsplan.

Rundt støv-mengde kan styret se på muligheten for flere runder Durstex.

##### **8.2 Gjerde Dalsbergstien - Lovlig?**

Kan det være lov å sette opp gjerde i Dalsbergstien uten å varsle naboer og kommune?

Problemstillingendiskuteres på årsmøtet. Flere har innspill på hva som er tillatt og ikke, men det er ingen som har et sikkert svar.

Styret er usikker på om dette er noe Ursvik Veilag har mandat til å blande seg i. Det er enighet i at gjerdet tilsynelatende er satt opp på en «uvanlig» måte uten hensyn til naboer.

Vedrørende sikt i svingen og bakken opp Dalsbergstien er det fra styret bestilt nye «sladrespeil» til Dalsbergstien som vil settes opp så snart de kommer.

Innspill fra salen: Ønske om buss skur ved bussholdeplassen ved Dalsbergstien. Det spørres inn til om styret kan sende inn en forespørsel. Styret kan se på dette.

#### **Sak 9. Fastsettelse av kontingent for 2021**

Følgende kontingenter foreslås av styret i Ursvik veilag for 2021 og 2022

Kontingenter for 2021

Kontingent Ursvik veilag 1400.-

Vintervedlikehold helår 900.-

Vedlikehold sommer 300.-

Kontingenter for 2022  
Kontingent Ursvik veilag 1400.-  
Vedlikehold helår 900.-  
Vedlikehold sommer 300.-

Kontingenter godkjennes

**Sak 10. Vedta revidert budsjett for 2021 og budsjett for 2022**

Budsjett og revidert budsjett gjennomgås i hovedtrekk (vedlagt i innkallelsen). Det er lagt opp til ytterligere 1 runde med Dustex i år samt minst 2 runder per år i 2022.  
Budsjett vedtas og godkjennes.

**Sak 11. Valg av styreleder**

Magnus Linné Fjogstad velges for 1 år til.

**Sak 12. Valg av styremedlemmer**

Ingrid Glad er på valg og har sakt seg villig til å sitte et år til. Vedtas enstemmig.

**Sak 13. Valg av revisor**

Øystein Skjælaaen velges for ytterligere 1 år.  
Knut Næsje velges som regnskapsfører for ytterligere 1 år.

**Sak 14. Velge tre medlemmer til valgkomiteen**

Ingen meldte seg for deltakelse i valgkomiteen. Styret fikk mandat til å supplere medlemmer til valgkomiteen.

På vegne av Ursvik Veilag  
Referent Alexander Meltzer

Protokollen er undertegnet av:

Dato: 16. oktober 2021

Gudveig Havstad  
Gudveig Havstad

Dato: 18.10.2021

Anette Lyche Lerdal  
Anette Lyche Lerdal